



Ветеран труда РУП “Белтелеком” отпраздновала 90-летний юбилей



10 февраля исполнилось 90 лет ветерану труда РУП “Белтелеком” Сандович Анне Степановне. Лариса Михайловна Кошалевская, председатель Совета ветеранов аппарата управления и производства РУП «Белтелеком» и профгруппорг первичной профсоюзной организации РУП “Белтелеком” Наталья Николаевна Горошко навестили на дому и поздравили юбиляра. Анна Степановна очень была рада гостям. С удовольствием рассказала о своей жизни. Родилась она в большой семье в Минском районе, где было 8 детей. Она вторая. Анна Степановна из семьи долгожителей. Ее мама прожила 94 года, еще жива ее старшая сестра, ей в этом году исполнится 92 года.

Ходила в школу в деревне Старина Минского района Колодищанского сельского совета. Там прожила всю войну. Воспоминания о том периоде очень грустные и печальные. После войны Анна Степановна устроилась на работу на Минский телеграф, где проработала 38 лет. На работу каждый день она ездила поездом от железнодорожной станции Колодищи до вокзала в Минске. А оттуда пешком на Телеграф.

Интересна запись в трудовой книжке о первой профессии - это эстистка первого разряда (работала телеграфисткой СТ-35), затем с появлением более совершенной техники по приему-передаче телеграмм стала оператором скородействующих систем, потом - телеграфистом. Эти первые послевоенные телеграфные аппараты сегодня экспонаты историко-информационного центра РУП “Белтелеком”.

В трудовой книжке Анны Степановны много поощрений за хорошую трудовую работу, выполнение социалистических обязательств, немало дипломов, грамот. Она была занесена на доску почета телеграфа в 1981 году. В своей квартире, которую она получила от Министерства связи, проживает с 1971 года. Когда ее внуку исполнилось 8 лет умерла ее дочь и Анна Степановна взяла воспитание своего внука на себя. Теперь он, Сандович Владимир, проживает со своей бабушкой, женат, отец двоих прекрасных деток, правнуков нашей юбилярши - Даше 7 лет и Максиму 3 года.

Анна Степановна - сердечная, добродушная и гостеприимная. От всего сердца первичная профсоюзная организация РУП “Белтелеком” поздравляет ее с юбилеем.